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ПРЕДИСЛОВИЕ

Духовное понимание жизни души и ее связи с телом, которое готовится для нее, заставило многих пересмотреть свое отношение к аборту. Мы предлагаем эти духовные учения, чтобы все люди могли сделать обоснованный выбор.

Аборт - сложная проблема. Существуют много​численные доводы как за, так и против абортов. Эта тема породила множество мифов. Тем не менее, с ду​ховной точки зрения ответы оказываются проще, чем мы полагали, а последствия существенно серь​езнее, чем нам представлялось.
РАСПИСАНИЕ ДЛЯ ДУШИ

У каждой души есть свое расписание, оно - часть великого замысла Бога, создавшего жизнь. Расписанием зачатия и рождения каждой души уп​равляют Архангелы и Космические Существа Све​та. Эти расписания также контролируют особые, обладающие властью существа, которые являются покровителями данной души - ее Богородителями, если хотите.
Подумайте о том, как чудесно вы были сотворе​ны, как Бог лично заботился о вас, внимательно на​блюдая за вашим развитием в утробе. Ваш Отец-Мать Бог предопределил ваше зачатие, ва​ших родителей, вашу жизнь, цель и смысл вашего существования. И вы родились точно в назначен​ный час.
Что бы вы делали, если бы не смогли родиться? Как бы реализовали свою духовную судьбу?
Аборт души - больше чем аборт физического тела. Это разрушение судьбы души и ее божествен​ного плана. Это аборт индивидуального, Богом дан​ного призвания, ибо именно Бог выбирает тот особый исторический момент, когда данная душа должна возвратиться на Землю и сыграть свою роль в божественном плане, рассчитанном на многие де​сятилетия и века.
Прерывая жизнь в утробе, мы лишаем возмож​ности воплощения на Земле тех, чья очередь по​дошла согласно циклам жизни.

Все сложные детали божественного плана души разрабатываются еще до зачатия ребенка. Вели​кий замысел Бога настолько точен, что в момент зачатия гены крошечного эмбриона уже подобра​ны в соответствии с той конкретной душой, кото​рая будет жить в нем.
У каждого есть миссия. Люди, прошедшие через околосмертные переживания, часто рассказывают, что узнали о своей миссии во время встреч с ангела​ми и Владыками Света. Это называют «просмотром жизни». В действительности, каждая душа по окон​чании пребывания на Земле подводит итоги про​житого этапа. Все успехи и неудачи при этом рассматриваются как обучающие опыты. Многие из тех, кто оказался в присмертном состоянии, часто возвращаются назад именно потому, что еще не выполнили определенную миссию. Они воз​вращаются, осознавая цель и ища возможности исполнить то, ради чего пришли на Землю.
Дитя входит в утробу, уже имея уникальную мис​сию и устремленность к цели. Еще до зачатия Прав​ление духовных руководителей решает вместе с Высшим Я души, когда, где и при каких обстоятель​ствах состоится воплощение. Эти обстоятельства приспособлены к нуждам души и предоставляют ей наилучшие возможности для осуществления целей жизни на Земле, а также балансирования и очи​щения определенной порции кармы, назначенной для данного воплощения.

КАРМА И РЕИНКАРНАЦИЯ

Знание принципов кармы и реинкарнации может помочь нам понять многие жизненные испыта​ния. Более глубокое осознание нашего собственного места во вселенной позволяет по-новому посмотреть на проблему абортов.
Карма - это закон причины и следствия: что посе​ешь, то и пожнешь. Наши мысли, чувства, слова и поступки распространяются, подобно «кругам на воде», и воздействуют на мир. Мы влияем на свое окружение, так же как оно влияет на нас. Вся жизнь - это энергия, и энергию эту нельзя ни создать, ни уничтожить. То, что мы посылаем другим, возвращается к нам приум​ноженным за счет притяжения себе подобного.
Если мы отправляем в мир позитивные мысли, чув​ства, слова и делаем добро, то же вернется и к нам. Если же вовлекаемся во что-либо недоброе, причиня​ющее вред, то эта негативная энергия, пройдя по кру​гу, также придет назад для уравновешивания. Она может создать долг перед человеком, который получил такую неверно квалифицированную энергию. Мудрый просит прощения и исправляет нанесенный вред. Но если злое деяние не было уравновешено окрашен​ным любовью действием и служением жизни, то мы останемся в долгу у человека или самой жизни - в дол​гу кармическом, который придется, возможно, выпла​чивать в следующем воплощении.
Мы творим добрую карму, когда служим людям, посылаем любовь, мир и сострадание, отстаиваем исти​ну, защищаем жизнь и правое дело. Мы создаем нега​тивную карму дурными поступками, словами, делами, мыслями и чувствами, а также допуская грех бездей​ствия, ибо молчать, когда надо говорить, оставаться пассивным наблюдателем, когда необходимо действо​вать, - это поступки, создающие карму.
Жизнь - вовсе не игра на публику. Мы пожинаем плоды того, что посеяли вчера, пять минут или десять тысяч лет назад. Интересно, что иногда плоды наших действий проявляются не сразу. Бог предопределил циклы и законы вселенной, и многие из нас не сталки​ваются в данной жизни с тем, что посеяли в ней. Но в нужное время, по мере поворота циклов, посланная нами энергия, пройдя полный круг, вернется.
Окончание века и начало нового (переход от эры Рыб к эпохе Водолея) - это время, когда большое ко​личество кармы возвращается к порогу нашего дома для балансирования. Чем больше ее мы уравновесим в этот переходный период, тем крепче будет основание для нового века. Мы можем не знать, когда настанет время выплаты кармических долгов, но это известно Богу, а также нашему Высшему Я. Закон безошибочен, наде​жен и всегда справедлив.
Люди, мудрые духовно, будут стремиться сеять добрую карму. Ежедневно у нас есть множество возможностей служить жизни и исполнять то, за что мы ответственны, делая все, чтобы помочь ближним и поделиться своими дарами. Наша семья, окружение, работа, профессия - хорошее поле для этого.
В то же самое время надо стараться уравновесить возвращающуюся негативную карму. Вселенная ча​сто приводит прямо к порогу нашего дома тех, кого мы знали в прошлых жизнях и кому теперь можем служить, балансируя кармические долги. И часто этот процесс начинается прямо в семье.
Бог дал нам для жизни в этой вселенной свободную волю. Человек волен делать то, что ему хочется, и все же проявление его свободной воли ограничено. Ведь и на физическом плане мы зависим от законов природы. Если кто-то решит по свободной воле попробовать по​летать, то вскоре испытает закон тяготения. Зная этот закон, мы не станем делать шаг из окна высотного дома и избежим страданий.
Таким же должно быть наше отношение и к зако​ну кармы. Те, кто понимает его, могут избежать многих бед, ибо знают, что любой сделанный ими по свободной воле выбор определит следующие события в их жизни: счастье или горе, радость или печаль - в соответствии с тем, что они посеяли. Если вы понаб​людаете за жизнью, то без труда увидите, как точно и безотказно работает этот закон.
В Новом Завете сказано: «Бог поругаем не бы​вает. Что посеет человек, то и пожнет». Это означа​ет, что мы не можем игнорировать Божий закон кармы или думать, будто он нас не касается. Рано или поздно нам придется расплатиться за все, что было послано в мир.
Когда человек подходит к концу жизни с большим количеством невыплаченных долгов, Бог милостиво дает ему шанс возвратиться и исправить содеянное. Перевоплощение - великая возможность. К тому же, это решение более милосердно, чем идея, будто в конце жизни вас ждет либо рай, либо ад. На самом деле, большинство из нас не готово ни к тому, ни к другому. Вместо этого нам дается шанс вернуться назад и закон​чить исполнение своей миссии здесь, на Земле. И именно этого нам хотелось бы больше всего.
У Иисуса было огромное желание исполнить свою миссию. Он сказал: «Мне должно делать дела Пославшего Меня» и «Отец Мой доныне делает и я делаю». Мы тоже приходим, чтобы делать дела Отца нашего и очень хотим исполнить собственный божественный план. Многие сегодня обладают внутренним пониманием кармы. Помимо кармы есть дхарма - огненное предназначение души, желание исполнить цель жизни.
Каждая душа, готовящаяся к воплощению, «заря​жается» этим желанием завершить неоконченные дела. Мы хотим отдать этому миру частицу себя. Это может быть творческий дар или дар любви, доброта и сердечность. Это может быть небольшой акт милосер​дия или колоссальное достижение. Дар, который каж​дый из нас положит на алтарь, определяется его божественным планом.

ВЗГЛЯД НА ДУХОВНУЮ ЖИЗНЬ НЕРОЖДЕННОГО

Мы находим некоторое подтверждение этих духовных истин в увлекательной работе Элен Уэмбеч - практикующего психолога и специ​алиста по гипнотической регрессии, новатора в исследовании прошлых жизней и внутриутробного развития. Ее исследования позволяют по-новому взглянуть на духовную жизнь нерожденного ре​бенка и преемственность души. Она говорит: «Девяносто девять процентов моих пациентов, несомненно, имели короткие видения сцен из про​шлых жизней».
Во время экспериментов она задала 750 людям, на​ходившимся под гипнозом, вопросы об их жизни до рождения. Анализ полученных ответов дан в ее книге «Жизнь до жизни».1 Хотя гипноз может быть опасен при определенных условиях и поэтому не рекомендует​ся для тех, кто следует по духовному пути,2 открытия доктора Уэмбеч достойны внимания. Они свидетель​ствуют, что душа сознает расписание своей миссии.
Многие опрошенные знали, что воплотились в двадцатом веке для исполнения определенной за​дачи, и большинство из них сказало, что они сами выбрали для рождения это время, так как оно пре​доставляет «огромный потенциал для духовного роста».
Тридцать процентов пациентов осознавали необ​ходимость прийти в физический мир именно теперь, чтобы встретиться с определенными людьми. Не​которые заявили, что целью этой их жизни было «воплощение вместе с одним или несколькими из тех, кого они знали в прошлых жизнях, для отработ​ки с ними совместной кармы»; другие сообщили, что пришли сюда ради исполнения некой конкретной миссии.
Как выяснила доктор Уэмбеч, большинство опро​шенных считало «целью этой своей жизни духовный рост и обучение других людей», а один рассказал следующее: «До рождения я присутствовал на ка​ком-то совете. Я чувствовал глубокую любовь, шед​шую от одного из моих наставников. Он говорил о моем стремлении выполнить план жизни; и когда вы спросили о цели, то я вновь отчетливо его осознал». Многие пациенты свидетельствовали, что «выбрать новое воплощение им помогали другие», а пятьде​сят девять процентов из тех, кто говорил, что имел наставников до рождения, отметили: их было не​сколько.

У каждого из нас есть на Небесах наставники, которые готовят наши души к встрече с кармически​ми испытаниями предстоящей жизни; они известны как Владыки Кармы, или Кармическое Правление Духовных Попечителей.

Между воплощениями и находясь в утробе, душа готовится к жизненным испытаниям. Духовные существа обучают ее в так называемой эфирной октаве, являющейся частью небесного мира. Этот мир так же реален, как и физический, но воспри​нимается чувствами души в измерении, выходя​щем за рамки физического осознания. Те, кто прошел через околосмертные переживания, отме​чали, что эфирный план казался им более реаль​ным, чем земной.
Эфирный план - это обширный и сложный мир. В нем обитают Вознесенные Владыки, ангелы и великие существа Света. Души Света, лишенные своих физических тел, между воплощениями, как правило, пребывают именно в этом измерении. Здесь они проходят обучение в эфирных священнообителях и университетах Духа под руководством Владык и ангелов.
Когда ваше физическое тело спит, вы тоже спо​собны путешествовать в тонких телах в эфирную октаву и получать там уроки у своих старших брать​ев и сестер - Вознесенных Владык. Возможно, вы не в состоянии вспомнить эти опыты, но они очень реальны. Некоторым людям удается бросить взгляд на внутренних уровнях на эти переживания, отра​зившиеся в памяти души или в снах. Иногда двери в царство Света — наш истинный и вечный дом - при​открываются, и мы можем заглянуть туда.
Перед воплощением каждая душа предстает пе​ред Владыками Кармы, чтобы получить задания на будущую жизнь. Нам предстоит сдержать множе​ство обещаний и выполнить ряд уникальных для каждой души задач, часть которых обусловлена кар​мой прошлых жизней, а некоторые - новыми пору​чениями и возможностями. Здесь, в нашем «саду» на Земле, нам предстоит полоть сорняки и сажать цветы.

О ЧУВСТВИТЕЛЬНОСТИ РЕБЕНКА В УТРОБЕ

Исследования доктора Уэмбеч свидетельствуют о высокой чувствительности ребенка в утробе. Восемьдесят шесть процентов опрошенных утвержда​ли, что «до рождения знали о чувствах, эмоциях и даже мыслях матери». Они также были в курсе ее взаимоот​ношений с отцом, воспринимали самые разные ее эмо​ции - от страха и гнева до мира и благополучия. Когда мать сердилась или расстраивалась, это отягощало и ребенка. Такие свидетельства, полученные из пер​вых рук, без сомнения, говорят: дитя в утробе знает свою маму, слышит ее слова и может испугаться, либо успокоиться, в зависимости от того, что слышит или чувствует.
Одна женщина рассказала о трагическом слу​чае. Однажды во время беременности она очень рассердилась на мужа и была в ярости довольно длительное время. На следующий день у нее слу​чился выкидыш, и в глубине души она знала, что тому причиной был ее гнев. Прискорбно, но либо ребенок решил не рождаться у этих родителей, либо энергия была столь интенсивной, что убила плод.

Эта история показывает, насколько внимательно должна следить за своими эмоциями беременная женщина. Ведь так же как и новорожденные, дети в утробе очень чувствительны к состоянию родителей и их эмоциям.
Конечно, не все выкидыши вызваны негармонич​ными чувствами родителей. Такое может случиться, когда не все в порядке с самим плодом и душа реша​ет, что готовящееся тело ей не подходит. Выкидыш возможен и вследствие невнимательного отношения матери к собственному телу, к своему питанию, или из-за каких-то действий, способных повредить раз​витию плода.
Однако часто выкидыш - это милосердие Бога, проявленное в тех ситуациях, когда физический со​суд был бы не жизнеспособным и не отвечал бы нуж​дам приходящей души в исполнении ее миссии. Если мы делаем все возможное, заботясь о жизни своего будущего ребенка, и при этом все же происходит выкидыш, значит это - десница Божья. Мы вру​чаем душу Отцу небесному и надеемся, что Он пошлет нам другое дитя, в иное время, если на то будет Его воля.

УСЫНОВЛЕНИЕ: ЕСТЬ ЛИ ЗДЕСЬ СЛУЧАЙНОСТЬ?
Одно из интересных открытий, сделанных доктором Уэмбеч, касается усыновления. Не​которые из опрошенных ею людей знали еще до сво​его появления на свет, что их возьмут на воспитание; они знали «до рождения о будущих взаимоотноше​ниях с приемными родителями и чувствовали, что не смогут прийти к ним в качестве их собственных ге​нетических детей, и потому выбрали усыновление как единственную возможность».
Доктор Уэмбеч сделала вывод, что «при усынов​лении не бывает случайностей». Это подтверждают многие духовные учителя: не бывает случайностей для родителей, дающих рождение, нет случайностей для тех, кто усыновляет малыша, как нет случайнос​тей и для самого ребенка. Бывает так, что женщине нужно лишь дать ребенку рождение для уравнове​шивания кармы с этим жизнепотоком, а затем она сможет отдать его в руки тех родителей, которым назначено заботиться об этом ребенке и любить его как своего собственного.
Воистину, зачатия не произошло бы, если бы Бог не предопределил его. Ни одно зачатие в этом мире не происходило без согласия Всемогущего Бога и Свя​того Духа. Где совершается зачатие - там присутствует десница Божья и божественная воля.
Эти истины, если поделиться ими с родителями, которые чувствуют, что не готовы, или не хотят иметь ребенка и, возможно, думают об аборте, мо​гут изменить всю их жизнь. Мы способны забо​титься о будущей матери, особенно если она не замужем, научить ее любить свое будущее дитя, убедить выносить его и дать ему родиться. Узнав о жизни души в утробе, она может решить отдать ре​бенка на усыновление, зная, что он попадет в хоро​шие руки и получит шанс следовать своему божественному плану. В таком случае, давая ребен​ку жизнь, родители нарабатывают добрую карму вместо негативной при совершении аборта.
Не существует нежеланного ребенка. Бог любит каждое дитя.
Бог любил вас в начале, любит в течение жизни, помогая преодолевать ее тяготы, и будет любить всю дорогу, которую вы пройдете, возвращаясь домой, к Его сердцу. И хотя родители могут не хотеть рожде​ния ребенка, дети на Земле желанны, ведь столь многие семьи ждут возможности усыновить их!
На Небесах не существует нежеланных детей. Когда Земля отказывается от них, ангелы принима​ют их назад, в свой дом любви и Света.

РОЛЬ РОДИТЕЛЕЙ В РАСПИСАНИИ ДУШИ

Еще до зачатия родители каждого ребенка - вне зависимости от того, осознают они это или нет своим внешним умом, - на внутренних планах согла​шаются принять эту душу. Когда же такого согласия с их стороны нет, им дается понимание, что это су​щество необходимо принять для балансирования оп​ределенной кармы.
Иногда люди не хотят ответственности (так же как некоторые не хотят выплачивать свои долги). Зачастую это вызвано тем, что их родители и учите​ля не знали о циклах жизни и кармы и, соответ​ственно, не могли обучить тому, чего не знали сами. Будущим мамам и папам не объяснили, что, если они не исполнят свое призвание дать жизнь, то в каком-то смысле подвергнут аборту свой собственный жизненный план и его циклы.
Итак, сопротивляясь заданию принять дитя и от​вергая возможность уравновесить карму с этим ребен​ком, родители могут поместить себя в куда более сложные обстоятельства. Когда-нибудь и где-нибудь они будут обязаны дать жизнь этому ребенку. Не урав​новесив эту карму, они могут оказаться в ситуации, когда произойдет сбой в циклах их собственной жиз​ни, и они не сумеют выполнить свой божественный план. Их духовный прогресс может быть ограничен или вовсе остановлен. Отвергая жизнь, они отверга​ют собственный божественный план. И может ока​заться крайне трудным снова попасть в ситуацию, когда эти двое будут вместе и Бог благословит для прихода в воплощение ту же самую душу. Кармичес​кие узы не ослабевают до тех пор, пока не будут раз​вязаны все узелки, а для этого может потребоваться повторное воплощение данной супружеской пары, дабы она смогла дать рождение ребенку, которому отказала в прошлом.

Вот почему так важно с должным уважением от​носиться к возможности иметь детей, которую Бог дает вам. Надо радоваться, когда вы можете пода​рить жизнь тому, у кого когда-то где-то могли заб​рать ее. Это великое счастье и одна из целей брака -привести в воплощение детей, чтобы они исполнили свою миссию, а мы, воспитывая их, - свою.
Наши первые дети - часто те, перед кем у нас есть кармический долг. Позже, когда этот долг выплачен, родителям может быть дана возможность иметь других детей, с которыми у них нет негативной кармы. Это могут быть высоко одаренные души, приносящие с со​бой достижения из прошлых воплощений и готовые внести большой вклад в жизнь общества.

АБОРТ С ДУХОВНОЙ ТОЧКИ ЗРЕНИЯ

Решаясь сделать аборт, отец и мать подвергают аборту живой потенциал ребенка, заложенный в нем с момента зачатия. Дитя в утробе, а также душа, которая уже стала частью этого тела, имеет сознание; она осознает своих родителей, ждет часа рождения и возможности исполнить свою миссию. Именно по этой, самой существенной причине аборт во все времена был преступлением против закона Бога.
Поняв идею непрерывности существования души, мы осознаем, что дитя-человек в утробе - это зрелая душа со своими сложными мыслями и чув​ствами, только с неразвитым телом. Тело малыша -величайшее чудо, это Божий дар любви мужчине и женщине, новый дом, в котором душа поселяется, осуществляя процесс слияния с ним в период от за​чатия до рождения. Душа, привязанная к этой хруп​кой форме, стоит на пороге рождения и просит позволить ей прийти в жизнь. Она беззащитна и полностью находится во власти своих родителей и общества.
Каковыми бы ни были мнения, с духовной точ​ки зрения новая жизнь рождается в момент зача​тия. С этого момента Дух начинает вплетаться в ткань развивающегося в утробе тела - уникальной души, уникальной ДНК и уникального потенциала.

Бог не просто «вставляет» душу в тело, подобно тому, как вы вставляете подушку в наволочку. Сли​яние души с развивающимся телом - процесс слож​ный. На самом деле он продолжается и после рождения. Когда дитя, подобно Иисусу, растет и крепнет в Духе, сознание Христа постепенно - шаг за шагом, год за годом - нисходит в его храм. Таким образом, слияние души с телом и с Высшим Я начи​нается с момента зачатия и продолжается и в зрелые годы.
Как вы видите, еще не родившееся дитя - не просто результат зачатия, часть тела матери или кусочек ткани. Дитя - это жизнь, жизнь, зарож​дающаяся в чреве!

МИФЫ И СПОРЫ ОБ АБОРТАХ

Понимание концепции кармы и реинкарнации позволяет по-новому взглянуть на жизнь и уни​кальную судьбу каждого ребенка в утробе. А недо​понимание этого подчас ведет к оправданию аборта. Вот несколько ошибочных представлений.

Миф: душа всегда может воплотиться в другом теле.

Ортодоксальные индуисты, буддисты и сикхи ве​рят в переселение душ. Они также верят, что аборт отнимает жизнь. Все индуисты признают, что душа входит в эмбрион в момент оплодотворения. Однако сегодня многие из них считают, что аборт допус​тим, так как верят, что не лишают этим душу ее единственного шанса на жизнь. Они предполага​ют, будто у души всегда есть возможность прийти в мир в другом теле. Продолжая этот спор, неко​торые настаивают, что свободе выбора женщины должно отдаваться предпочтение по сравнению с правом ребенка на жизнь, ибо у последнего всегда будет следующий шанс.
Представление, будто душа обладает полной сво​бодой при выборе своих воплощений, не учитывает закона кармы. Конечно же, мы имеем свободную волю и пользовались ею в течение многих воплоще​ний. Результатом прошлых выборов стали кармичес​кие обстоятельства, требующие нашего возвращения в определенное тело, к определенным родителям и в определенное время и место. Мы не можем просто взять и решить воплотиться там, где хотим, когда хо​тим и у тех родителей, у каких хотим. Нужно завер​шить определенные циклы, а если их пропустить, то это чревато серьезными последствиями.
Более того, если бы души могли выбирать себе тела, разве большинство не захотело бы быть здоро​выми, красивыми и богатыми? Но мы знаем, что далеко не все здоровы, красивы и богаты.
Многие люди идут дальше: они не верят в суще​ствование души в теле в период беременности и по​тому не видят ничего плохого в том, чтобы сделать аборт.
На самом же деле, душа находится в теле во время беременности, и, хотя она может приходить и уходить, она связана с развивающимся плодом.

Миф: плод — это энергия, а энергию убить нельзя.

Некоторые считают плод энергией, которую, сле​довательно, невозможно убить. Тогда почему бы этот же довод не использовать и для взрослого человека: мол, человек — это энергия, а энергию убить нельзя?
Мы все в душе знаем, что забирать жизнь не​правильно, и не хотели бы, чтобы нас самих лишили возможности жить. Творец заключил энергию плода в физическую форму, и эта форма - больше чем про​сто сгусток энергии. Это дитя-человек, сотворенный по образу и подобию Бога!

Миф: душа сама выбирает свою судьбу; если был сделан аборт, то это - выбор души.

Некоторые люди полагают, будто душа сама де​лает выбор пройти через переживание жизни в ут​робе в течение нескольких месяцев и затем вернуться в высшие октавы после аборта. Действи​тельно, в ряде случаев пребывание ребенка в утробе в течение лишь короткого периода времени может быть выбором души или даже требованием кармы. Тем не менее, у Бога или у души есть другие спосо​бы для этого, например, выкидыш. Подобное проис​ходит в соответствии с расписанием Бога, а не человека. Разве мы вправе решать, когда истекает время чьей-то жизни на Земле?

Миф: если был сделан аборт, то это - карма ребенка.

Такой довод тоже ложно истолковывает свобод​ную волю. Ведь будет рожден ребенок или нет - это решение родителей, а не малыша. Обладая свобод​ной волей, мы имеем возможность творить новую карму - плохую или хорошую. Вовсе не все, что про​исходит с нами, является результатом возвращаю​щейся кармы.

Миф: аборт дает возможность ребенку вернуться в «лучшие» условия.

Некоторые люди придерживаются той точки зре​ния, что аборт не является ни добром, ни злом. Он якобы не наносит никакого вреда душе, а лишь дает ей возможность воплотиться в другом теле при более благоприятных обстоятельствах - то есть, будучи «же​ланным», вместо «нежеланного». Они говорят, что вре​да душе нет, так как она еще не родилась.
Как бы мы ни хотели верить в это, душа не мо​жет просто впрыгнуть в другое тело, когда захочет. Что есть добро, а что - зло, определяют Законы Бога. Аборт разрушает жизнь маленького человека, ибо жизнь заключена в теле, как и в душе. Телу на​значено быть храмом для души и духа. Через тело световая сущность (душа) имеет возможность по​знавать то, что называют материей.
Кроме того, в физическом воплощении у души следующие цели: она балансирует карму, служит во имя освобождения жизни и исполняет божествен​ный план. Сократить жизнь развивающегося в утробе тела - это не значит просто удалить один потенциаль​ный проводник из процесса эволюции. Оборвав жизнь, развитие эмбриона, мы подвергаем аборту жизнь и судьбу, назначенную Богом. Закон учит, что, делая аборт, человек нарабатывает тяжелую карму, и карма эта подвергает опасности его собственную душу, как и души тех, чья жизнь была прервана.

ЖИЗНЬ ДУШИ ДО ЗАЧАТИЯ

Когда же душа входит в тело? Большинство ортодоксальных христиан верит, что для каж​дого нового эмбриона создается совершенно новая душа.

Однако мы понимаем, что душа существует до зачатия. Она непрерывна; она была в начале с Богом. В момент творения душа начинает свое существование как белоогненный овоид света. Затем она нисходит в материальную форму для исполнения замысла жизни.
Безусловно, создаются и новые души, и часто, прежде чем вернуться к своему истоку, им придется пройти через множество воплощений. Когда душа принимает верные решения, Свет в ауре растет, и душа обретает мастерство, необходимое, чтобы од​нажды вернуться домой, в храмы Света.
Подтверждение существования души до зачатия можно найти и в Библии. Бог сказал, обращаясь к пророку Иеремии: «Прежде нежели Я образовал тебя во чреве, Я познал тебя, и прежде нежели ты вышел из утробы, Я освятил тебя: пророком для народов поставил тебя». Бог предопределил судьбу души пророка Иеремии, так же как он предопределил рождение вашей души, дабы она исполнила миссию, неся величие, Свет, пользу, творчество на эту плане​ту и в небесные сферы.
Вера некоторых людей в то, что аборт допустим, так как он касается лишь тела, по сути, является от​рицанием того, что тело - храм Бога живого. Апостол Павел сказал: «Не знаете ли, что тела ваши суть храм живущего в вас Святаго Духа, Которого име​ете вы от Бога, и вы не свои? Ибо вы куплены доро​гою ценою. Посему прославляйте Бога и в телах ваших и в душах ваших, которые суть Божий... Ибо вы храм Бога живого, как сказал Бог: вселюсь в них и буду ходить в них; и буду их Богом, и они будут Моим народом».
Наши тела - место обитания Святого Духа. И даже сама возможность для жизни и эволюции души есть у нас только благодаря жертвам, которые были принесены святыми и великими существами Света, жившими до нас. В конце концов, именно Свет Бога сотворил нас и поддерживает в нас жизнь.
Поэтому тела наши не принадлежат нам. Даже души - не наша собственность. Мы не владельцы, а хранители тел.

Бог создал нас и наказал привести в воплощение души, сотворенные по Его образу и подобию. Он повелел нам быть сотворцами с Ним, а не стоящими «над» Ним.
Жизнь в утробе начинается с момента зачатия.
Жизнь должна быть защищена.
У жизни есть право на существование.

Павел объяснял, что вместе с жизнью приходит ответственность. И часть ее - обязанность защи​щать другие проявления жизни.
Мы можем думать, что свободны в выборе -привести или нет в воплощение душу, что была зача​та. Но душа уже в утробе, связанная с телом с мо​мента зачатия. И решение позволить ей родиться или нет на самом деле не за нами.

МЫ - ДУХОВНЫЕ СУЩЕСТВА В ФИЗИЧЕСКИХ ТЕЛАХ

У каждого из нас есть душа, обладающая сознанием, которое называют солнечным сознанием, или солнечным осознанием. Наша душа - как солнце на Небесах, и наше духовное осознание - сферическое, а не линейное. Это осознание непрерывно от момен​та рождения в Боге до возвращения обратно. Наше солнечное осознание неотделимо от каждой части тела - рук, пальцев, глаз, носа, любого органа и даже наших тонких тел.
Мы - не только физические тела. Мы - величе​ственные духовные существа, оказавшиеся в физичес​ких телах. У нас есть и другие оболочки для проявления души. Мы думаем, чувствуем, обладаем эмоциями. На самом деле, мы являемся духовными существами, име​ющими в планах материи четыре тела, включая физи​ческое. Итак, у нас есть тело памяти, ментальное тело, тело желаний и само физическое тело. Мы можем страдать не только от физической боли, но и от эмоци​ональной. Более того, болезнь наших физических орга​нов может быть вызвана болью души.
Во время беременности происходит нечто боль​шее, чем сцепление души с физическим телом. С момента зачатия душа активно участвует в формиро​вании тела, в котором будет обитать для исполнения своей миссии в жизни.
В течение всех девяти месяцев беременности душа может курсировать туда и сюда - между телом в утробе и высшими планами существования в не​бесном мире. Каждый раз, когда душа входит в свое тело, она закрепляет в нем очередную порцию своей субстанции. По мере развития беременности дух, или сущность души, становится частью крови и кле​ток, мозга, сердца и всех органов.
Дух (с большой буквы) Бога живого также явля​ется неотъемлемой частью каждого сына и дочери Бога. С момента зачатия ребенок, которого тогда называют эмбрионом, напрямую связан с Богом. В эмбрионе заключено семя Бога живого.
Дух (с малой буквы) нашего жизнепотока - это энергия, оживляющий нас принцип, определяющий, каким человеком мы являемся. Наш дух - это доми​нирующая вибрация, отраженная в характере, суть того, что мы собой представляем.
Бог, используя Христоразум, подбирает нам для данного воплощения генетический код, который станет проводником духа и души. Через этот генетический код и гены проявляется та часть обширного банка па​мяти, которую мы приносим с собой. Этот банк памяти содержит наши мысли, чувства и желания. Если это так, то почему же мы не помним свои прошлые жизни?
В момент рождения (время которого обусловлено миссией души) душа нисходит через духовный канал рождения, похожий на большую воронку. Вы можете представить себе этот канал как нисходящую спи​раль, идущую от Бога к тому месту, где подготовле​но физическое тело младенца.
К моменту рождения душа уже полностью соеди​нена с телом, и в это время на тело памяти опускает​ся завеса забвения, после чего душа более не помнит о прошлых жизнях или о своем существовании в не​бесном мире до рождения.
Вы, несомненно, приходите в воплощения, при​нося с собой свою память и ум. Вы также приноси​те свои желания и свое тело желаний.
У всех нас есть исполненные и неисполненные в прошлых жизнях желания, и решения, которые мы принимаем в этой жизни, в значительной степени обусловлены ими. Всем нам приходится иметь дело с этими желаниями и разбираться с ними, решая, ка​кие из них мы оставим, а от каких откажемся.
Какие желания нам следует исполнить в жизни? Это мы узнаем с помощью и под руководством учи​телей, родителей и в общении с нашим внутренним Богом. Часто память души о том, чему ее учили пе​ред нынешним воплощением, помогает нам сфоку​сировать и направить наши энергии и усилия на выполнение божественного плана этой жизни.
Чтобы исполнить свои обязанности в земном царстве, следует обдумать, что же мы хотим сделать в жизни, каковы наши неосуществленные желания.

Например, если в одном из прошлых воплощений ваша жизнь неожиданно (возможно насильственным образом) оборвалась в молодости или во цвете лет, то с ней оборвались и все жизненные планы. Мы мо​жем хотеть вернуться, чтобы продолжить дела с того места, где мы их оставили. У нас может быть огромное желание поскорее воссоединиться с че​ловеком, которого мы любили в прошлом, и выпол​нить тот план, который начали в предыдущей жизни. Мы чувствуем острую необходимость об​рести физическое тело, чтобы исполнить то, ради чего пришли на Землю.
В течение одной жизни видна лишь часть всего нашего существования. В действительности, наша жизнь бесконечна, она не может быть отражена в одном воплощении и тем более в этом земном цар​стве, ибо этот конечный пространственно-времен​ной мир, это конечное тело не могут вместить всю полноту нашего бытия.
Например, частью божественного плана души может быть возвышение мира через музыку. Воз​можно, душа уже несколько воплощений работала с музыкой, так что готова в новой жизни стать компо​зитором. Ребенок растет, и взрослые могут удив​ляться, насколько легко он обучается музыке, будто «знает», как играть на инструменте. На самом деле, он просто без усилий подключается к достижению прошлых жизней.
В будущих воплощениях музыка может отойти на второй план, если душе дадут задание работать над чем-то другим. Возможно, успехи в математике или архитектуре помогут душе выучить различные уроки, либо ей может быть предназначено иметь большую семью и помочь воплощенным в ней душам развить определенные способности. Все это очень вероятные сценарии.
Душа знает, что ей нужно выполнить определен​ные задания, чтобы усвоить уроки любви и закон​чить незавершенные ранее дела. Родители должны предоставить ей возможность получить необходимое образование и подготовиться к исполнению миссии.
Еще до зачатия, при подготовке к воплощению душу знакомят с различными понятиями в школах Света - священнообителях Вознесенных Владык, находящихся в эфирных октавах. Ей рассказывают о ее миссии и готовят к победе - к победе не просто в этой жизни, но как к итогу всех ее жизней на Земле, что освободит ее от круга перевоплощений и позволит вознестись назад, в объятия Отца-Матери Бога.
Большинство из нас находится здесь, так как у нас еще остались на Земле незавершенные дела. Мы мно​гое хотели бы сделать. Важно понять, что душа в утро​бе предоставляет женщине величайшую возможность выполнить назначенную ей Богом судьбу.
Зачатое дитя развивается в утробе: душа, дух, ум и тело желаний соединяются с новым физическим телом, новым миром и новой возможностью, которую несет жизнь; постепенно оформляются и становятся ясными и жизненные цели.

О СЕМЕНИ БЕССМЕРТИЯ ВНУТРИ И НЕОБХОДИМОСТИ ЖЕРТВОВАТЬ

Идут разговоры, что зародыш - это еще не человек, а лишь потенциальное человеческое существо, и, следовательно, аборт допустим. Но вправе ли мы сказать, что кого-то следует уничто​жить только потому, что он не реализовал во всей полноте свой человеческий или божественный по​тенциал? А кто из нас вообще стал тем, кем ему над​лежало стать?
Каждый обладает неограниченным потенциалом реализовать семя Бога - семя самой Жизни.
Да, семя бессмертия заложено в нас еще до зача​тия. Оно было в нас всегда, так как бессмертие -цель и причина, по которой Бог послал нас в вопло​щение. Мы не говорим друг другу: «Я убью тебя, тебя или тебя потому, что ты еще не Бог, а лишь по​тенциал, который может стать Богом».
И на каком же этапе физической и духовной эво​люции подводить черту?

Задумайтесь о физических последствиях уничто​жения всего лишь одного человеческого существа: ведь мы тем самым удаляем звено из генетической цепочки, которая потенциально могла привести в воплощение Бетховена, Шекспира, Микеланджело, Эйнштейна, Иисуса Христа, Будду или любого другого аватара либо гения, который позволил бы человечеству совершить прорыв в области науки, культуры или духовности.
Обычный человек также является носителем ге​нов гения, который в один прекрасный день может появиться в цепи эволюции. У всех есть божествен​ная искра, дарованная Богом нам - Его сыновьям и дочерям.
Наша цивилизация в настоящее время не считает, что жизнь требует жертвы, но с духовной точки зрения жертва необходима. Деторождение - это жертва во имя Бога и своего божественного призвания.
Многие супружеские пары чувствуют зов дать рождение детям, и у них есть большое желание от​ветить на него. Они готовы любить своих детей и с радостью ждут возможности привести их в жизнь. Быть родителем - одно из наиболее важных призва​ний на Земле.
Наше божественное призвание (дхарма)3 и кар​ма также могут предписывать нам дать рождение жизни, так как в прошлом мы нанесли ей вред. Мы даем рождение детям, ибо такова наша ответствен​ность, и еще потому, что мы должны научиться лю​бить и заботиться о жизни.
К сожалению, нередко женщины, делающие аборт в юном возрасте, обнаруживают позже, что не могут более иметь детей, как бы ни было велико их желание стать матерью. Они часто испытывают огромную душевную боль и бремя; им кажется, что жизнь прошла мимо них, что они упустили важный элемент своего божественного плана, и, возможно, это так и есть.
Они могли бы не делать аборт, а родить ребенка и отдать его на воспитание, либо самим заботиться о нем. Каков бы ни был их выбор, принеся личную жертву и дав рождение ребенку, они могли бы сба​лансировать карму.

ДУША ОСОЗНАЕТ И ИСПЫТЫВАЕТ БОЛЬ

Аборт влияет на еще не родившееся дитя во многих отношениях. Идут горячие споры по поводу того, чувствует ли ребенок в утробе боль во время аборта. Давайте сформулируем этот вопрос иначе: испытывает ли боль душа?

Душа, которая пребывает сначала в эмбрионе, за​тем в плоде, а потом в доношенном ребенке, как мы уже говорили, обладает душевным, или «солнеч​ным», осознанием. Душа воспринимает окружаю​щий мир через духовные чувства.
Существует пять духовных чувств, соответ​ствующих физическим. Именно они дают некото​рым людям повышенное психическое, или душевное, восприятие. Духовные чувства есть у всех, но не все развивают их. Тех, у кого они развиты, называют эк​страсенсами, говорят, что они обладают интуицией, или «шестым чувством».
Через эти чувства душа может получить прямое знание о событиях, обстоятельствах и даже о том, что произойдет в будущем. Однако духовные чувства не могут работать независимо от пяти физических чувств, мозга, физического сердца, центральной нервной системы, ибо мы являемся целостными существами в Боге и до, и во время, и после девяти месяцев пре​бывания в утробе.

На вопрос о том, чувствует ли боль нерожденное дитя, не найти ответа без ясного понимания того, что душа и дух (вместе с полностью вовлеченными в этот процесс памятью, умом и желаниями) воспринимают жизнь во всей ее многогранности как в физическом теле и через физическое тело, так и независимо от него.
Физическое восприятие и восприятие экстрасен​сорное идут рука об руку. Плод (и душа в нем и че​рез него), сотворенный по образу и подобию Бога, воспринимает жизнь, как сложное целое.
Полностью ли развиты чувствительные нервы в плоде или нет - не является определяющим факто​ром. Искать определяющий фактор следует в сово​купности частей.
Это подобно попытке исследовать розу, чтобы по​нять, как она устроена и откуда исходит прекрасный запах. Если вы разберете ее, отрывая лепесток за лепе​стком, то просто разрушите то, что пытались понять, - красоту розы.
Нерожденное дитя, как и мы, воспринимает жизнь во всем ее богатстве. Почему же оно не дол​жно испытывать и боль, подобно нам?
Как мы чувствуем боль?
И удовольствие, и боль человек чувствует всем своим существом. Если вы когда-либо испытывали сильную боль в любой части тела, то знаете, что на нее откликается все тело. Боль - всепроникающее, всепоглощающее переживание.

Человек как единое целое - душа, ум, существо и тело - полностью осознает боль и удовольствие. И это истинно даже в утробе!
Вы начали сосать свой большой палец в утробе ма​тери на девятой неделе (ультразвуковое исследование показывает это). Зачем же вы сосали палец, если не получали удовольствие от этого, если вам не нужно было удовлетворить физические или эмоциональные потребности? И где, в каком измерении существа на​чинаются и заканчиваются боль и удовольствие?
Так же как душа ребенка приходит и уходит во время беременности, ваша душа тоже путешествует в высшие октавы, когда вы спите. Но во время этих путешествий часть ее субстанции остается в теле, ибо она сцеплена с умом, клетками и органами. Это объясняет, почему, когда вас внезапно будят среди ночи, вы поначалу немного «не в своей тарелке», а затем - по мере того, как ваша душа полностью воз​вращается в тело, - становитесь все более и более сосредоточенными.
Если бы человека насильственно убили во время сна, и его душа неожиданно оказалась на другом плане, то он испытал бы сильную физическую и эмо​циональную травму через все физические и духов​ные чувства. Отличается ли это чем-то от убийства ребенка во время аборта? Нет!
Нерожденное дитя с первого момента зачатия яв​ляется полным, многогранным человеческим суще​ством - сыном или дочерью Бога. То, чего недостает плоду в развитии, присутствует в осознании души, которая какое-то время обитает в утробе, готовясь к своей Богом назначенной судьбе в мире формы.
Если мы не можем даже ответить на подобные воп​росы, было бы мудро предоставить Всемогущему со​здавать чудо жизни в чреве творения.

БОЛЬ ПРИ АБОРТЕ

До последнего времени считалось, что плод не способен чувствовать боль. Сейчас медицина уже засвидетельствовала, что еще не родившееся дитя может чувствовать боль даже на седьмой неде​ле беременности, уж не говоря о пятом и шестом ме​сяцах.
В Америке каждый год примерно 30 процентов из всех забеременевших женщин делают аборт. По дости​жении восьми недель у малыша уже есть крошечные ручки, ладошки и даже пальчики с уникальными отпе​чатками. И что самое важное - он чувствует боль.
К концу двенадцатой недели у него появляются мышцы и нервы, и буквально каждая часть тела реаги​рует на прикосновение. Ребенок может жмуриться, хмуриться, бить ножками и кричать (хотя и беззвуч​но), глотать и переваривать околоплодную жидкость (жидкость, которая окружает дитя в утробе). Хотя это и не считают неопровержимым доказательством, что​бы убедиться, что ребенок во время первого триместра развития и чувствует боль, и боится ее, стоит посмот​реть кадры ультразвукового исследования, на которых видно, как двенадцатинедельный человечек борется во время аборта, пытаясь уклониться от хирургических  инструментов, когда плод извлекают с помощью ваку​ум-экстрактора, который буквально разрывает его на части.
Возможно, кое-кому будет трудно услышать эти слова, но их придется сказать. Души, пытающиеся воп​лотиться сегодня, входят в чрево матери, отважно глядя в лицо реальности, зная, что их могут оттуда вырвать. И нам не следует отворачиваться от этой действительности.
В большинстве случаев те, кто прерывает беремен​ность, не подозревают, что нерожденное дитя испыты​вает ужасную физическую боль во время самой процедуры аборта, о чем нам говорят и Владыки. Зна​ние одного только этого факта может серьезно повлиять на людей, решающих — делать или не делать аборт. Большинство из них просто не имеет этой информации, когда жизнь их ребенка в опасности и буквально висит на волоске.
Невыразимо горько осознавать, какой чудовищ​ной смертью умирает дитя. Умирает в молчании.
Аборт тела, духа и души, это невообразимое наси​лие - воистину распятие наших детей.
После аборта ангелы приходят, чтобы утешить душу, которая испытывает шок и боль. Ангелы ис​целения отводят ее, побитую и потрепанную, в хра​мы Света, где ее лечат, заботятся о ней, готовя к следующему уровню духовного развития.
Дитя, которое подвергли аборту, сильно напугано. Когда-нибудь в будущем, в последующих воплоще​ниях эти шрамы нужно будет залечивать.

БОЛЬ ОТ НЕВОЗМОЖНОСТИ БЫТЬ В ВОПЛОЩЕНИИ

Души, которым было отказано в воплощении, испытывают на внутренних уровнях огромное страдание и разочарование. И страдание от поте​рянного шанса воплотиться бывает даже сильнее, чем боль, причиненная во время самого аборта. Эти дети оплакивают утраченную возможность быть рядом со своими мамами и папами, тоскуют по их любви.
Они хотят занять свое место в великом космичес​ком замысле жизни; они хотят исполнить свою мис​сию, предложить миру свои дары, помочь преодолеть кризисные ситуации в городах и странах, но, увы, не могут оказать служение человечеству, ибо не нахо​дятся в воплощении.

Нередко желание душ стать частью божествен​ного плана Земли так велико, что они согласны пы​таться воплотиться снова и снова, даже зная, что рискуют опять подвергнуться аборту.
Когда же эти отважные души, наконец, «проры​ваются» в воплощение, они, как правило, обремене​ны эмоциональными и психологическими шрамами от перенесенных абортов, что проявляется в детстве или в более поздний период жизни в виде депрес​сии, эмоционального или физического заболевания. Они могут обижаться на своих родителей или тех, кто прервал когда-то их жизнь в утробе. Эти ране​ные души нуждаются в любви и исцелении.

АБОРТ БОЖЕСТВЕННОГО ПЛАНА С ТОЧКИ ЗРЕНИЯ РЕБЕНКА

С точки зрения души наиболее болезненное и трагическое последствие прерывания бере​менности - это аборт божественного плана, той особой миссии, которую душе назначено выпол​нить в этой жизни и к которой она готовится по​рой тысячи лет.
Всем нам определены сроки для исполнения сво​ей судьбы и уравновешивания кармы. Если мы не платим долги в срок, если упускаем цикл, отведен​ный для исполнения миссии, то окно возможности может закрыться на очень длительное, иногда нево​образимо долгое время.

Кроме того, аборт также ставит под угрозу мис​сию целой мандалы душ (группы душ, связанных друг с другом кармой), которая не может завершить свою миссию, так как части ее «команды» не дали воплотиться.
Только в Соединенных Штатах Америки с 1973 года (год легализации абортов в США) аборту подверглись более сорока миллионов душ, что составляет около четырнадцати процентов населения этой страны; во всем мире за это время было сделано около полутора миллиардов абортов. (В нашей стране аборты были легализованы в 1920 году. Пик их пришелся на 1965 год, когда в СССР была прервана жизнь в утробе 5,5 миллиона детей. По офи​циальным данным сейчас в России производится бо​лее двух миллионов абортов в год; на каждого рожденного ребенка приходится два подвергшихся аборту. Прим. пер.)
Сейчас на Земле отсутствует каждый седьмой человек из тех, кому надлежало воплотиться; и души, которым необходимо прийти в наш мир, чтобы сба​лансировать карму, встречают на своем пути огром​ные трудности.

ЭМОЦИОНАЛЬНЫЕ, ФИЗИЧЕСКИЕ И ДУХОВНЫЕ 

ПОСЛЕДСТВИЯ АБОРТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

Аборт влияет не только на ребенка; тяжелыми могут быть последствия и для родителей. Одно из наиболее очевидных - отрицательное воздей​ствие на физическое здоровье женщины.
В отчете, предоставленном конгрессу США еще в 1983 году, сказано, что около тридцати процентов всех абортов, сделанных в больницах, имели длитель​ные негативные последствия, особенно касающиеся способности к дальнейшему воспроизведению по​томства. Исследования показывают, что аборт вы​зывает осложнения при следующих беременностях, увеличивает число выкидышей, преждевременных родов и смертных исходов среди новорожденных. Когда шейка матки, ее стенки или хрупкие фаллопи​евы трубы повреждаются, возрастает риск возникно​вения внематочной беременности,4 бесплодия и других заболеваний. Нет сомнений в связи аборта с бесплодием. Увеличение количества женщин, стра​дающих этим недугом, - результат ранних абортов, которые чреваты многими последствиями. (По офи​циальной информации сейчас в России две из каждых трех женщин после аборта приобрели проблемы со здоровьем, а каждая десятая стала бесплодной. Прим. пер.)
Часто дитя, подвергшееся аборту, хочет позже снова воплотиться в той же семье, когда родители готовы принять его. Но мать, сделавшая аборт, мо​жет обнаружить, что, к сожалению, не способна бо​лее родить ребенка, которого теперь очень хочет. И, несмотря на то, что родители уже желают исполнить свою миссию, ребенок снова находит путь в вопло​щение закрытым.
Осложнения для женщины после аборта не огра​ничиваются физическими последствиями; многие страдают от эмоциональной травмы, зная, что со​вершили убийство. Есть даже такое понятие - син​дром переживания аборта.
Женщина может пытаться подавлять эту свою ре​акцию в течение многих лет. Один врач, оказывающий помощь страдающим синдромом переживания аборта, сказал: «Критическое состояние часто наступает меж​ду двумя и пятью годами после аборта. У некоторых кризис может случиться через несколько месяцев, а у иных подавление (вытеснение в подсознание) может продолжаться двадцать - тридцать лет и дольше».
Наиболее часто встречающиеся симптомы -это чувство вины, беспокойство, депрессия, силь​ное горе, гнев, стремление к самоубийству, злоупот​ребление наркотиками или алкоголем, сексуальные проблемы, ночные кошмары, заниженная само​оценка...
Хотя никто не может точно сказать, насколько распространены психологические проблемы среди женщин, сделавших аборт, для некоторых из них по​следствия оказались довольно тяжелыми. Вот слова одного известного врача-психиатра: «Нет сомнений в скорби и эмоциональном горе, переживаемом жен​щиной после аборта. Это может проявляться по-раз​ному. У меня были пациентки, сделавшие аборт год или два назад и считавшие его наилучшим для себя выходом в то время, но это до сих пор сильно беспоко​ит их, многие и сейчас начинают горько плакать при воспоминании о содеянном».
Итак, мы видим, что люди не получают освобож​дения через аборт и не обретают свободу, к которой стремились. Они часто глубоко страдают и могут стать пленниками боли, которая вовсе не является физической.
В дополнение к эмоциональному горю, существует еще более глубокая боль - боль духовная, которая тер​зает женщину порой до конца жизни и даже в следую​щих воплощениях, пока содеянное не будет искуплено. Тому есть множество свидетельств.
Вот рассказ еще одного врача: «Я видел многих женщин, у которых после аборта были не только физи​ческие, но и глубоко укоренившиеся психологические и эмоциональные проблемы. Некоторые из моих паци​енток сделали аборт два-три десятилетия назад. И даже после стольких лет все они хорошо помнят про​изошедшее и продолжают жить с непреходящим чув​ством вины и глубокого раскаяния. Они рассказывают о терзающей их боли, говорят, что по сей день жалеют о том, что сотворили».
Как ребенок в чреве имеет душу и душевное осозна​ние и испытывает страх при аборте, так и мать облада​ет душой и душевным осознанием. На уровне души она знает действительное положение дел и то, что будет значить для нее аборт. Женщина знает, что происхо​дит с ребенком, и это глубоко расстраивает ее, даже если она не осознает это внешним умом.
Частично страдания порождены тем, что каждая мать, решившая сделать аборт, по сути идет на унич​тожение части самой себя. Каждый отец, принима​ющий участие в решении сделать аборт, также разрушает часть себя. Уничтоженными оказываются именно те части «я», которые реализуют через гены в мужчине и женщине человеческий и Божествен​ный потенциал.

Вот еще одно кармическое последствие аборта: в соответствии с законом кармы тем, кто был связан с абортом - решился на аборт, делал его как врач или подтолкнул кого-то сделать аборт, - в будущем вопло​щении может быть отказано в праве войти в физичес​кую октаву через врата рождения.
Мы видим, насколько женщине, выносившей и ро​дившей ребенка (вне зависимости от того, растит она его сама или отдает на усыновление), легче примирить​ся с жизнью и установить мир с ребенком.

РЕГУЛИРОВАНИЕ РОЖДАЕМОСТИ НАЧИНАЕТСЯ ДО ЗАЧАТИЯ

С  духовной точки зрения регулирование рож​даемости должно начинаться до зачатия. Аборт ни в коем случае нельзя считать средством для кон​троля над рождаемостью.
Мы согласны, что не следует рожать больше детей, чем семья в состоянии воспитать, окружив любовью. Если смотреть только с экономических позиций, то Иисус Христос и Авраам Линкольн никак не должны были родиться, так как оба они появились на свет в бедности. Но даже если принимать в расчет экономи​ческую сторону, у людей должно быть духовное пони​мание: раз Бог дает нам детей, то Он, скорее всего, даст и средства, чтобы обеспечить их.
Привести в воплощение детей - священная обязан​ность, и вопрос регулирования количества их в семье - глубоко личный. Планирование, применение противо​зачаточных средств важно и необходимо. Выберите средство (а таких становится все больше и больше), которое не повредит матери. Еще раз повторимся: с духовной точки зрения аборт не является приемлемым способом регулирования рождаемости.

УСЫНОВЛЕНИЕ - ЭТО АЛЬТЕРНАТИВА

Работы доктора Элен Уэмбеч содержат интерес​ный взгляд на вопрос усыновления. Некоторые из детей знали еще до рождения, что будут усынов​лены. Это было частью их божественного плана.
Усыновление - духовное решение духовной ди​леммы. Хотя внешне и более сложным путем, оно часто приводит к родителям ту же душу, которую они получили бы, сами родив ребенка.
Существуют ангелы усыновления, чья задача - соединять родителей с теми душами, какие должны воспитываться в их семье. Работа этих ангелов не проста, ибо человеческая свободная воля может в любой момент изменить задуманную ситуацию.
Некоторые люди беспокоятся, попадет ли к ним нужная душа. Если вы воздавали молитвы по пово​ду всех аспектов усыновления с того времени, когда еще только начали размышлять о такой возможно​сти и до момента, когда ребенок окажется в ваших объятиях, вы, несомненно, получите именно ту душу, которой надлежит прийти в вашу семью. Ког​да что-то не складывается, пусть даже в самый последний момент, сохраняйте спокойствие, если вся необходимая духовная работа выполнена вами.

Усыновление является одним из способов балан​сирования кармы; правда, не для всех это может оказаться возможным с практической точки зрения. И все же оказать служение и поддержку ребенку посредством финансовой помощи или каким-то дру​гим образом под силу большинству. А уж путь молитв, конечно же, открыт для всех и каждого. Молитесь о руководстве, просите, чтобы рука Бога направляла все решения вашей семьи.
Матери и отцы, если вы не хотите воспитывать своих детей, пожалуйста, любите их настолько, что​бы позволить им родиться! Предложите их для усы​новления тем, кто будет заботиться о них и еще раз даст этим душам возможность жить, смеяться, иг​рать, петь и работать вместе с друзьями на Земле, чтобы исполнить цели своей жизни.
Множество прекрасных душ Света ждет, когда их усыновят. Есть среди них и души с тяжелой кар​мой. Карма предполагаемых родителей тоже всегда является неотъемлемой частью уравнения. Будущие мамы и папы во многом помогли бы себе, если бы молились и использовали духовные техники для трансмутации как можно большего количества кар​мы еще до усыновления ребенка.
АБОРТ МОЖЕТ БЫТЬ ПРОЩЕН

Многие люди глубоко сожалеют о сделанном аборте. Бог в своем бесконечном милосердии и справедливости дает им возможности для искуп​ления содеянного. Он не осуждает нас за незнание и недостаток понимания, ибо, несомненно, если бы мы знали больше, то поступали бы лучше.
Милосердия, прощения и исцеления, безусловно, не лишен никто из сделавших аборт. Если вы сдела​ли такую операцию, не стоит осуждать себя и жить с чувством, будто вы стали низким, недостойным человеком. Это ничем не поможет ни ребенку, ни вам, ни Богу. Вместо этого посмотрите, что вы може​те сделать для служения и возвеличивания жизни.
Любое содействие аборту - решились ли вы на него сами, побудили другого или выполнили опера​цию, будучи врачом (вне зависимости от того, зна​ли вы или нет, что аборт является грехом), - не сможет помешать вашему возвращению к сердцу Всевышнего в ритуале вознесения в этой жизни, если вы отдадите себя Богу в служении, позволяю​щем сбалансировать эту карму.
Вы можете, в зависимости от обстоятельств вашей жизни, либо получить возможность дать рождение той же душе (или какой-то другой, если первая не доступна), либо усыновить ребенка.
Сбалансировать карму можно служением жизни, покровительством детям, работой с малышами, мо​литвами о молодежи и распространением среди лю​дей знаний о духовной стороне аборта.
Грех аборта может быть прощен и искуплен. Ис​купление означает балансирование кармы совер​шенного греха и примирение с Богом.
Существуют молитвы и другие духовные техни​ки, помогающие уравновесить карму и исцелить эмоциональные и духовные травмы, полученные при аборте. Многие убедились, что бесценным средством для преодоления этих проблем является фиолетовое пламя.

ФИОЛЕТОВОЕ ПЛАМЯ СМЯГЧАЕТ ОТНОШЕНИЯ И ТРАНСМУТИРУЕТ КАРМУ
Фиолетовое пламя - духовная энергия высокой частоты, которую можно призывать для трансмутации, то есть изменения негативной кармы в позитивную. В прежние века знание о фиолетовом пламени давалось только небольшому количеству учеников, доказавших, что они достойны получить его. Святые и адепты Востока и Запада издавна пользовались фиолетовым пламенем для ускоре​ния духовного развития. Это, некогда тайное, зна​ние было открыто всему человечеству лишь в двадцатом веке.
Фиолетовое пламя воскрешает нас и придает силы. Оно исцеляет эмоциональные и даже физи​ческие болезни, улучшает отношения между людьми и делает нашу жизнь легче. Оно воздействует на все четыре нижних тела. Трансмутируя негативные мысли и чувства, оно обеспечивает платформу для исцеления. Его можно также использовать для смягчения острых углов во взаимоотношениях меж​ду родителями и детьми. Оно подобно смазке в ко​лесах, облегчающей движение.

Эту трансформирующую духовную энергию при​зывают с помощью науки изреченного слова, исполь​зуя мантры и словесные формулы, называемые велениями, для закрепления фиолетового пламени на физическом плане. Подобное космическому ластику, оно стирает причину и следствие негативной кармы, освобождая душу и открывая ей новые возможности.
Фиолетовое пламя считают величайшим даром Бога, преподнесенным вселенной. Попробуйте ис​пользовать его для себя и своих родных и близких. Вы будете приятно удивлены полученными резуль​татами.
Вот простое утверждение, которое стоит произ​носить ежедневно, чтобы призвать в свою жизнь преображающую силу фиолетового пламени:
Я ЕСМЬ существо фиолетового пламени, 

Я ЕСМЬ чистота, Богом желаемая.
(
УЯЗВИМОСТЬ НАРОДОВ

Практика абортов имеет более серьезные по​следствия, чем просто воздействие на индиви​дуума. Она влияет на всех нас в нашей повседнев​ной жизни, включая и тех, кто никогда не делал аборта и никак лично с ним не связан. На самом деле, лишение жизни посредством аборта тяжелым бременем легло на всех нас.

Пожалуй, самое трагичное в том, что души, под​вергшиеся аборту, сейчас не с нами. Эти «отсутству​ющие» не смогут занять свое место на мировой арене в этом веке, как не смогут это сделать и те, кто мог быть их потомками. Отсутствие этих душ в воп​лощении в этот час поставило под угрозу боже​ственный план всей Земли, и созданная при этом карма неизмеримо велика.
Страдаем мы все, ибо карма эта влияет на всех нас. Она тяжестью лежит на всем человечестве, и если бы ушло одно только это бремя, мы бы все почувствовали себя совершенно по-другому. Тако​го разлада в духовно-космической экосистеме не было на планете со времен последних дней Ат​лантиды. Он фактически изменил ход развития нашей цивилизации.

Миллионы совершенных на Земле абортов дела​ют нас уязвимыми для возвращающейся негативной кармы.
Один из вопросов, позволяющих судить о циви​лизации, это ее отношение к детям. Мы ответствен​ны за наши семьи, но мы также являемся семьей Бога. С точки зрения Небес аборт - самая на​сущная проблема нашего времени, потому что это -величайшее преступление, которое отягощает колос​сальной кармой не только отдельных людей, но и целые народы.

Чтобы не сбылись пророчества, в частности, о ядерной войне и планетарных катаклизмах, доста​точно просто остановить практику абортов. Небес​ный мир не может даже передать, какое бремя снимется с планеты, если аборты прекратятся. Это - ключ, он даст нам передышку и позволит потоку ми​лосердия литься из сердца Матери Марии, нашей заступницы перед престолом милости.
ВСЕОБЩИЕ ЗАКОНЫ ЖИЗНИ

Говорят, что неведение - это счастье, но в духов​ном царстве это не так. Законы вселенной дей​ствуют вне зависимости от того, знаем мы их или нет. К сожалению, многие драгоценные души обма​нуты: их заставили поверить, что аборт - правиль​ный и справедливый выбор.
Свободная воля - дар Бога Своим сыновьям и дочерям. Мы ответственны за собственные реше​ния. Если мы вступаем в сексуальную связь, то воз​можным последствием этого является беременность. Жизнь надлежит почитать на всех уровнях. Пара​доксально, что люди, которые с уважением относят​ся к окружающей среде, приходят в ужас при виде разрушения планеты и ведут борьбу за сохранение вымирающих видов, не понимают, что аборт также является уничтожением жизни - жизни святой, нуждающейся в защите.
Возможно, знание, которое приходит из небесно​го мира, - самое отрезвляющее. Если бы вы от​правились туда, то встретились бы с душами, которым отказывали (вследствие абортов) в воплощении не единожды, а множество раз. Вы бы узнали «из первых рук», насколько сильно они нуждаются в возможности развиваться духовно, а это требует воплощения. Душа готова справиться с любыми сложностями на пути, но если родители решают сделать аборт, то она теряет свои возможности.
Да, Бог дал нам свободную волю. Но когда мы ли​шаем кого-то жизни, вряд ли это соответствует воле Бога. Да, человек обладает высшими правами. Но он должен существовать, учитывая права других и права общества. И ему не дано права забирать жизнь.
Природа всегда требовала наказания за жестокое отношение человека к человеку. Истина такова, что страна, которая не защищает жизнь в утробе, разреша​ет аборты, узаконивает их, становится уязвима.
Равнодушие к жизни в утробе порождает равно​душие к жизни повсюду. С духовной точки зрения видны самые разные его проявления. Это может быть черствость, холодность сердца, из-за которой человек остается безучастным к страданиям других. Мы видим результат этого и в увеличении преступ​ности и числа убийств. А следующим следствием становится «странная» погода.
Кто скажет, как это может проявиться: в снеж​ной буре весной, или в экономическом кризисе, или в виде ненависти и разделения, когда брат идет про​тив брата? Мы видим, как страны во гневе восстают друг против друга, как растут и распространяются эпидемии, болезни, в том числе рак и СПИД.
На уровне души мы скорбим по нашим братьям и сестрам, которых нет сейчас с нами, - нашим род​ственным душам и близнецовым пламенам, по тем, кому было назначено быть нашими партнерами в браке, биз​несе, больших и малых делах, и кто мог сделать жизнь на Земле лучше. Одни сгибаются под гнетом этих чувств, другие пытаются заглушить их с помощью того, что способно причинить им вред, - все несут эту тя​жесть в своих телах, осознают они это или нет. Люди чувствуют ее физически, эмоционально, ментально и даже духовно. Влияние этого груза проявляется очень тонко - в необъяснимой депрессии, психологических проблемах, склонности к самоубийству, во все увеличи​вающемся пристрастии к алкоголю и наркотикам.
Если аборты будут продолжаться, то те, кто не вознесется назад к Богу по окончании этой жизни, могут столкнуться с еще большими трудностями, когда им потребуется найти родителей, чтобы вновь воплотиться в безопасном и здоровом мире.
Человек должен стать чутким к жизни. Со времен Ноя задача правительств - защищать человеческую жизнь. И народ, и правительство, создающее законы, разрешающие убийство в утробе, обречены на неудачу, если только не образумятся. Они могут пасть в резуль​тате катаклизма, или развала в экономике, или еще каким-то образом, но несомненно падут под тяжестью собственной кармы, ибо законы, которые приняты в стране, не совместимы с всеобщими законами жизни.
И если индивидуум или народ должны пройти через трудности и лишения, чтобы осознать свои действия, то космический закон предписывает их.

РАЗВЕ НЕТ ИСКЛЮЧЕНИЙ?
КАК НАСЧЕТ ИЗНАСИЛОВАНИЯ И КРОВОСМЕШЕНИЯ?
Когда бы и при каких бы обстоятельствах ни происходило зачатие, знайте: оно всегда органи​зовано Богом. Аборт разрешен с духовной точки зре​ния только тогда, когда жизнь женщины в опасности.
Даже если зачатие произошло в результате наси​лия или кровосмешения, оно является волей Бога и должно быть благословлено, хотя родители не про​явили почтения к этой жизни в самом ее начале. Бог освящает жизнь, и даже если обстоятельства зача​тия оказались тягостными, жизнь эту следует при​нять, а не отвергнуть.
Эта мысль очень трогательно выражена в статье Майкла Хендерсона «Послание от дитя насилия: «Мы не заслуживаем смерти», опубликованной 4 октября 1990 года в газете «Нью-Йорк Сити Три-бюн». Статья касается болезненной темы - зачатия при изнасиловании.

Хендерсон рассказал историю Джулии Макимаа - молодой, привлекательной и энергичной женщины, живущей в штате Мичиган. Джулия была приемным ребенком и хотела узнать, кто были ее настоящие родители. После четырех лет поисков она, наконец, на​шла свою мать, Ли, которая поведала мучительную исто​рию о рождения Джулии. Ее зачатие стало следствием изнасилования, произошедшего на вечеринке, устроен​ной сослуживцами девушки. Друзья уговорили Ли, кото​рой было тогда 18 лет, выносить ребенка и отдать его на воспитание через соответствующее учреждение.
Это известие не только не расстроило Джулию, но вызвало в ней чувство огромной благодарности.
«Я глубоко сочувствовала матери, прошедшей через такое ужасное переживание, - сказала она, - но я без​мерно признательна ей за то, что я здесь. Мне не важ​но, как я попала в этот мир. Главное, что я живу сейчас».
Муж Джулии сказал Ли: «Я хочу поблагодарить вас за то, что вы не сделали аборт и родили Джулию. Не представляю, какой была бы моя жизнь без нее и без нашей дочери».
Вдохновленная мужеством матери, Джулия осно​вала «Крепость» - организацию, которая защищает женщин, забеременевших в результате сексуально​го насилия, а также их детей.
В духовных законах, запрещающих аборт, есть ис​ключение - это особые случаи, когда жизнь матери в опасности. Благодаря современной медицине такие случаи очень редки, но все же встречаются. В таких ситуациях аборт может оказаться решением, действен​но защищающим жизнь - жизнь матери.

О ТЕХ, КТО РОДИЛСЯ ИНВАЛИДОМ

Каждый зачатый ребенок имеет божественный план, божественный замысел. Некоторые счи​тают, что дети-инвалиды нежеланны и поэтому не должны приходить в этот мир. Известный хирург-педиатр, доктор Эверетт Куп сказал: «Я часто был свидетелем того, что неполноценный человек вовсе не обязательно несчастлив. Некоторые из самых несчаст​ливых детей, которых я знал, были полноценны и фи​зически, и умственно. А самые счастливые малыши порой несли разные виды бремени, с которыми лично мне было бы очень трудно жить».
Мы все в какой-то степени неполноценны. У всех нас есть ограничения и несовершенства, что может проявляться весьма сильно в старости. Смысл жизни не в том, чтобы быть свободным от разного рода бре​мени, от физических или умственных недостатков, но в том, чтобы прожить данную нам жизнь достойно, стать всем, чем каждому назначено стать, выполнить миссию, ради которой мы пришли в воплощение.
Кто мы такие, чтобы судить, когда жизнь на​прасна? Только Бог может принять такое решение.
Хелен Келлер доказала, что жизнь - ценность и что за нее стоит бороться. Разве можем мы забыть удивительную решимость и смелость глухой, немой и слепой девочки, которая победила абсолютную тьму своего детства и стала незаурядным писателем, пе​дагогом и лектором?
Общественное осуждение смерти мальчика, ро​дившегося с синдромом Дауна, подтверждает эту точку зрения. Доу появился на свет 9 апреля 1982 года с генетическим недостатком, последствиями которого являются различной степени задержка ум​ственного развития и иногда серьезные физические изъяны. Родители, которых, увы, поддержали Выс​шей Суд Индианы и лечащие врачи, решили оста​вить ребенка без пищи и медицинской помощи и позволить ему умереть, ибо верили, что их сын ни​когда не сможет полноценно радоваться жизни. С их точки зрения это был акт любви.
Младенец умер от голода и обезвоживания 15 ап​реля; безуспешными оказались попытки обеспокоен​ных граждан через суд отдать мальчика в одну из десяти семей, готовых усыновить его.
21 апреля того же года «Лос-Анджелес Таймс» опубликовала статью Джорджа Уила «Когда уби​вать становится удобно» и карикатуру Конрада - и то, и другое в качестве комментария к истории о младенце Доу.
Уил пишет: «У Джонатана Уила - десятилетнего ученика четвертого класса, поклонника бейсбола - синдром Дауна. Он не «страдает», как об этом обычно говорят газеты, от этой болезни. Он не ис​пытывает никаких страданий, кроме беспокойства за игру любимой команды. Спасибо, у него все хоро​шо. Правда, у него возникает довольно много про​блем, когда он вынужден иметь дело с обществом, с соблюдением его неотъемлемых прав, не говоря уж о сочувствии. Он легко может обойтись без сограж​дан, утверждающих своими поступками, что люди, подобные ему, не являются полноценными человечес​кими существами».
Карикатура Конрада изображала худого, как ске​лет, младенца, лежащего в больничной кроватке. Таб​личка на ней гласила: «Предписание для больного синдромом Дауна: голодание». В своем письме к ре​дактору газеты Донна Парум из Калифорнии написа​ла: «Я вырезала карикатуру Конрада... и оставила ее на кухонном столе. Мой десятилетний сын, у которого тоже синдром Дауна, взял ее и стал разглядывать. Ему нравится рассматривать картинки. «Мама, ребенок -это я?» - спросил он. «Да, - ответила я, - он такой же, как ты, но я не оставила тебя умирать голодной смер​тью». Сын посмотрел на меня и снова спросил: «А по​чему?» Он почти всегда задает такой вопрос. Я сказала: «Потому что я люблю тебя, Мэтью». Улыб-нувшись, он ответил: «А я тебя».
Общественная реакция на трагическую смерть Доу побудила президента Рональда Рейгана объявить 30 апреля, что любая больница или медицинское уч​реждение, которое отказывает в помощи людям, имею​щим физические или умственные недостатки, будут лишены дотаций со стороны государства. Люди, рож​денные в жалкой нищете и в тяжелых условиях, могут стать великими руководителями, влияющими на судьбы народов. Родители будущего президента Ав​раама Линкольна были людьми необразованными, он вырос в бревенчатом домике в захолустье Кен​тукки. Американский изобретатель Томас Эдисон посещал школу лишь три месяца в своей жизни, так как школьный учитель решил, что он слабоумный. Иисус Христос родился в хлеву у родителей, кото​рые в то время были бездомными.
Есть что-то большее, чем тело и условия рожде​ния. Устремления души и духа формируют характер, направление и импульс индивидуума.
Многие люди имеют весьма серьезную карму. Возможно, они совершили ужасные преступления в прошлых жизнях, такие, как убийство или насилие над детьми. В соответствии с требованием закона собственной кармы они могут воплотиться в обсто​ятельствах, далеких от идеальных. Целью кармы никогда не является наказание. Она призвана по​мочь вынести уроки из прошлых ошибок, а иногда единственный путь, который позволяет нам понять свои ошибки, - пережить самим то, что мы сделали по отношению к другим.
Порой именно сильные удары жизни нужны душе, чтобы продвинуться духовно, - не только че​рез искупление кармы, но также через посвящения, испытания и жертвы.
Семья и окружение, в котором мы родились, наши друзья, недруги, испытания, что мы встречаем в жизни, - все это части дивного и сложного плана.
Эта светокопия из разума Бога даруется нам, чтобы мы, преодолев все с помощью Христа, дающего нам силы, вернулись по завершении этого воплощения домой, окончив школу Земли.

Так как современная религия на Западе не учит законам кармы и реинкарнации, люди не имеют ис​тинного понимания многих вопросов, стоящих перед обществом. Устранить боль и страдания ценой оста​новки развития души - против мудрости законов Бога. Душа должна выучить законы кармы. Если ее лишат этого, она окажется без необходимых возможностей для обретения целостности и возвращения к Богу.
Даже когда заранее известно, что ребенок родит​ся с определенными физическими и умственными недостатками и проблемами, у этого ребенка есть право жить, чтобы искупить свою карму пребывани​ем в таком теле.

Помните также, что ситуация может быть вовсе не следствием кармы. Некоторые высокоразвитые души добровольно приходят в воплощение в непол​ноценных телах, принося жертвы за других людей. Если такой плод подвергается аборту из-за его физического несовершенства, то те, кому эта душа должна была помочь, будут лишены теперь ее любви и жертвы за них.
Воистину, такая душа может даже быть Хрис​том или светоносцем, обладающим достижениями Будды и согласившимся воплотиться в физически несовершенном теле, чтобы помочь Земле в ис​куплении мировой кармы.
Когда решают прибегнуть к аборту или это реко​мендуют врачи, так как плод «несовершенен», разве можно быть уверенным, что эта душа приходит в воплощение не для того, чтобы уравновесить всю ос​тавшуюся карму и совершить вознесение? Кто с убежденностью может сказать, что этот распятый в утробе - не Христос, приходящий в мир?

Если дитя отдают на усыновление другим людям, то у них появляется возможность заботиться о нем. Делая это, они расширяют в своем сердце пламя ми​лосердия, воспитывая ребенка, имеющего физичес​кие недостатки.
Лучше всего предоставить Богу решать, что дол​жно быть явлено, и позволить родителям выполнить свою роль. Некоторые отклонения у детей - гене​тические, другие - кармические. Часть кармических состояний может быть смягчена милосердием роди​телей, которые мудро заботятся о ребенке, понимая нужды его тела и правильно поддерживая его жизнь в утробе.
Жизненные обстоятельства даются, чтобы мы выучили определенные уроки. Бог обучает нас мно​гими способами, включая опыт и карму. Мы не мо​жем овладеть всем необходимым только из книг. Мы вышли из жизни и к жизни должны обращаться для получения некоторых самых важных уроков.
ЕСЛИ БЫ МЫ ЗНАЛИ БОЛЬШЕ, ТО ПОСТУПАЛИ БЫ ЛУЧШЕ

Многие прекрасные души принимают решения прервать жизнь своих детей в чреве, совер​шенно не ведая, что делают. Если бы они знали ис​тину, их выбор был бы другим.

Женщины прибегают к аборту по разным причи​нам. Одна может чувствовать неготовность нести ответственность материнства, думая, что ребенок нарушит ее жизненные планы. Другая, возможно, опа​сается за свою репутацию и боится реакции со стороны семьи и друзей. Если у нее уже есть дети, то она (или ее партнер) может решить, что будет трудно воспитать еще одного ребенка. Кто-то полагает, будто население планеты и так слишком велико, и не хочет увеличивать его. Некоторых сделать аборт заставляют близкие, чле​ны семьи или даже политический строй.
Многие, хотя и не все, принимают решение сде​лать аборт с тяжелым сердцем и после долгих раз​мышлений. Но они все же делают это, так как не понимают законов кармы и реинкарнации и мало верят в Божье изобилие, в возможность найти выход из любой ситуации, когда человек просит о боже​ственном вмешательстве.

Если быть честными, то надо признать: практи​чески все такие решения основаны в определенной степени на эгоизме и себялюбии. Как бы трудно ни было, посмотрим правде в глаза: в конечном итоге, это - выбор в пользу человеческих удобств и личной репутации.
Если бы люди знали закон кармы и осознавали важность каждой души, приходящей в воплощение, они бы поднялись над всеми этими соображениями и действовали бы по-иному.

Каждая душа нуждается в теле, чтобы отработать свою карму. Она выбирает семью, которая позволя​ет ей наилучшим образом сделать это. Когда роди​тели решают прибегнуть к аборту, не исключено, что душе придется очень долго ждать следующей возможности с другой семьей, либо позже родиться у тех же людей. Но на этот раз она принесет след​ствие аборта - дополнительное чувство обиды и конфликт.
Каждому из нас следует взглянуть в лицо косми​ческой истине и понять: вне зависимости от приво​димых доводов, жизнь начинается с зачатия, и жизнь в чреве нельзя разрушать.

БОЖЕСТВЕННОЕ РЕШЕНИЕ

Решение проблемы абортов не в том, чтобы угро​жать медикам, осуществляющим аборты, или соответствующим клиникам, и не в том, чтобы указывать пальцем и обвинять кого-то, включая самих себя.
Мы никогда не найдем ответы в ненависти, осуждении и насилии.

Вместо этого мы можем найти высший путь. Решение лежит в обеспечении безопасной гавани родителям и их детям. Мы - индивидуально и как общество - можем поддерживать матерей-одиночек и женщин, готовящихся стать матерями. Мы также можем побуждать их выносить детей и, если они не хотят воспитывать их, отдать на усыновление. Мно​гие тысячи пар с нетерпением ждут возможности взять ребенка на воспитание.

Мы можем молиться за души, подвергшиеся, аборту и ждущие новой возможности воплотиться, молиться, чтобы они нашли родителей, готовых при​нять их, дать им рождение и любовь. Родители, ко​торые в состоянии иметь детей, могут предоставить свой дом душам, ждущим часа воплощения,  приводя таким  образом в этот мир тех, кому было отказано в прошлом. А некоторые семейные пары, особенно те, кто понимает духовное уравнение, могут помочь в этом не одной, а нескольким душам.
Люди, которые поддерживали аборты или были причастны к их совершению, а теперь хотят уравно​весить карму, должны знать, что Бог милосерден и дал нам множество способов покровительствовать жизни. Можно отработать карму молитвами, рожая детей, воспитывая усыновленных, можно участво​вать в общественных программах, стать воспитате​лем, поддерживать организации, заботящиеся о детях из бедных семей или сиротах...
Все мы - часть семьи Бога на Земле, все можем мо​литься друг за друга - молиться о мудрости и понима​нии того, почему аборт опасен для ребенка, для родителей и для всех нас. Мы можем молиться об исце​лении всех душ, подвергшихся аборту. Мы можем мо​литься о защите жизни в утробе. Мы можем молиться о том, чтобы наши руководители принимали правиль​ные решения, а также о принятии верных решений ро​дителями. Мы можем молиться о том, чтобы еще нерожденные дети смогли прийти в этот мир и занять в нем достойное место.
Жизнь - сложная и удивительная - является на​шим самым главным учителем, величайшим даром. Если мы поддерживаем Жизнь, чтим и защищаем ее, она в ответ дарует нам свои благословения.
ПРИМЕЧАНИЯ
1. Helen Wambach, «Life before Life», New York: Bantam Books, 1979.
2. Гипноз, даже когда он проводится с наилучшими намере​ниями, делает нас духовно уязвимыми; гипноз может также привести к преждевременному открытию запи​сей событий прошлых жизней, с которыми мы не готовы встретиться.
3. «Дхарма» на санскрите обозначает закон. Дхарма — это обязательство человека исполнить цель своего существо​вания через закон любви и священный труд. 
4. При внематочной беременности оплодотворенная яйцек​летка развивается вне матки (например, в фаллопиевых трубах), что приводит к гибели ребенка. Департамент Здравоохранения Соединенных Штатов сообщил, что с 1973 по 1984 год произошло увеличение случаев внема​точной беременности на 300 процентов. Исследователи также обнаружили, что среди женщин, сделавших один аборт, эта цифра увеличилась на 500 процентов.
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( Англ.: I AM a being of violet fire,


              I AM the purity God desires.
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